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Піднесено, з великим бажанням співпрацювати, пізнавати 

та розвиватися. З таким настроєм розпочала роботу рада уч-

нівського самоврядування ВПУ25 м. Хмельницького, обговори-

вши плани на ІІ семестр. 

А також взяли активну участь у виховній годині-

тренінгу «Цінності, що нас об'єднують», присвяченого Дню Со-

борності України.  

Захід мав на меті розширення світогляду молоді, поглиб-

лення їхніх знань про історію, значення Дня Соборності Украї-

ни; формування загальнолюдських принципів і норм життєдія-

льності людини, суспільства й держави; усвідомлення молоддю 

ролі цінностей в житті людини; формування гордості за досяг-

нення своєї держави.  

 

День Соборності України  
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Учні першого курсу ВПУ25 м. Хмельницького взяли актив-

ну участь у інтелектуальному квесті «Я люблю Україну», під час 

якого із захопленням шукали відповіді на непрості інтелектуа-

льні й творчі завдання та показали ґрунтовні знання історії 

нашої країни, фольклору, традицій, звичаїв, обрядів свого на-

роду, пригадали головні державотворчі події, дати, творців іс-

торії нашої країни. 

Патріотичний квест допоміг учням поповнити свої знання 

про історію та культуру нашої України, весело та активно про-

вести час, отримати незабутні враження. 

Також класні керівники Олена Петрівна Новосад про-

вела виховну годину з елементами вікторини "Україна собор-

на, єдина!", а Наталя Володимирівна Варцаба – тематичну го-

дину-спілкування «Соборна мати Україна одна для всіх як обе-

ріг!, під час яких акцентувалася увага здобувачів освіти на іс-

торичних фактах, що передували злуці, на багатовіковому 

прагненні українського народу до єдності та незалежності та 

на великому значенні цієї історичної події для України. 

Учні нашого навчального закладу вкотре переконалися, 

що Свобода, Незалежність, Соборність – це ті цінності, які зав-

жди були, є і будуть шановані в Україні.  
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Наш гуртожиток - наш  дім 

Бути студентом – найвеселіша 

частина життя молодої люди-

ни. Її закручує у неймовірний 

вирій емоцій та подій  

Гуртожиток – це великий крок 

у самостійне життя. Головна 

перевага – це нові знайомства 

та активне студентське життя 

Наша активна молодь гурто-

житку ВПУ 25, разом зі своїми 

вихователями, пропонують за-

зирнути за куліси гуртожитсь-

кого життя та познайомитися. 

У нас завжди цікаво та весело.  
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"Мій край- моя історія жива" 

Усім привіт! Ми учениці вищого професійного училища 

N25 м. Хмельницького і ми представляємо наш проект "Мій 

край- моя історія жива". 

Славута... Місто в Україні Шепетівського району Хмельни-

цької області, центр Славутської міської територіальної грома-

ди. Місто розташоване на річках Горинь та Утка. Це наймоло-

дше місто Хмельницької області яке має статус історичного. 

Його заснував князь Юрій Заславський у першій половині 17 

століття.          

Стрімкому розвитку місто Може завдячувати князям Сан-

гушкам, які володарювали тут з 18 до початку 20 століття. Мі-

сто було промисловим центром Волині завдяки тому що у місті 

розвивалась велика кількість підприємств) 

У Славуті розташована церква Різдва Богородиці) Храм 

звели у 1819 році на кошти місцевої православної громади і 
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князя Сангушка. Будівля у стилі українського бароко а її стіни 

розписані за зразком Володимирського собору у Києві. 

Згодом у містечку з'явився костел Святої Дороти. Споруда

- копія костелу Святого Євстахія у Парижі також храм слугу-

вав родовою усипальницею родині Сангушків. У радянські 

часи у костелі облаштували склад, там зберігала сіль, яка зна-

чно пошкодила стіни. 

У місті зведений меморіальний комплекс "Пантеон слави", 

це Братська могила радянських воїнів і партизанів полегших 

на території Славутського району з 1941-44-х років 

Славутою протікають дві річки, одна-Горинь отікає місто 

околице, інша річка Утка (І саме ця невеличка річка є мальов-

ниче місце окрасою нашого міста) 

Тут же можна побачити найдовшу лавку в Україні протя-

жністю 213 м 12 см. (З неї можна споглядати краєвиди серед-

нього ставу Утки) 

За 12 км від Славути є Блакитні озера. Це казкад з 5 гли-

боких штучних водойм з прозорою й чистою водою. Вони 
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утворилися на місці відпрацьованих кар'єрів звідки видобува-

ли пісок для забезпечення роботи заводів. Найпопулярніше 

озеро серед відпочивальників знаходиться на біля села Стри-

гани. 

Наше місто з ранньої весни до пізньої осені потопає в зеле-

ні й квітах. Воно завжди чисте і до цього року докладають йо-

го мешканці. 

Найголовніше, чим славне наше місто це славутчани, його 

жителі, тому що це працьовиті та щирі люди. 

Ми завершуємо екскурсію по чудовому місті Славута, та 

запрошуємо вас відвідати наш мальовничий край! 
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Солодке серце 2022 
Якщо не ми, то хто...  

Дуже прикро визнавати, але війна у нашій країні досі 

триває. Нашим захисникам потрібна постійна підтримка кож-

ного з нас.  

Колектив працівників та учнів Вищого професійного учи-

лища №25 продовжує допомагати нашим військовим. Впро-

довж тижня кипіла робота з випікання смаколиків та збору 

допомоги для наших захисників на Сході України. 

Солодощі з теплом, вдячністю за героїчні подвиги бійців, 

найщирішими побажаннями здоров’я, кохання, удачі та шви-

дкого повернення додому передали 

батальйону Київська Русь. 



                      №1(87)  Січень-Лютий 2022 рік                  9 

А до вас вже завітав Святий Валентин?  

14 лютого закохані у всьому 

світі відзначають День святого 

Валентина, день закоханих. Свя-

то, сповнене приємних сюрпри-

зів, цікавих подарунків, неочіку-

ваних миттєвостей. Недарма йо-

го відзначають напередодні вес-

ни – пори року, коли почуття, 

прокидаючись разом із приро-

дою, стають ще сильнішими. 

Сьогоднішній день у ВПУ25 

був дійсно святковим і романти-

чним. Так як з вітаннями та по-

бажаннями до нас завітав 

"Святий Валентин".  

Також учні та педагогічний 

колектив мали можливість дізна-

тися свою долю за допомогою 

скриньки «Передбачення від 

Святого Валентина». 

Вітаємо зі святом!!Бажаємо 

Всім всеперемагаючої любові, ві-

дчуття повноти та неповторності 

життя! Давайте берегти нашу 

любов, наші почуття, щоб ніякі 

хуртовини, ніякі морози не стали 

перепоною на шляху любові!  
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Пам'яті Небесної Сотні 

Їх смерть життя розбудить у народі 

Хмельниччина. Поділля. Край садів, 

Лісів, ланів медових до сьогодні. 

В той день, коли Майдан палахкотів, 

І ти синів пожертвувала в Сотню. 

Наталія Бугаре 

Хто вони, герої Небесної сотні? Хто ті люди, які віддали найдорож-

че, що має кожен з нас, – своє життя. Вони гинули на вулицях Києва, 

на барикадах Майдану. Гинули за честь, гідність, волю українців, за 

свою Батьківщину. Чи могли ми уявити, що в XXI-му сторіччі, в 2014 

році, шаленим полум’ям буде охоплений Майдан, що від куль бандитсь-

кої влади, під ударами катів, будуть гинути кращі сини нашого наро-
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ду? Неможливо передати невимовний біль цієї трагедії. Осягнути гли-

бину бід, втрат і страждань… 

 

До річниці кривавих подій на Майдані у бібліотеці навчального за-

кладу був проведний виховний захід для здобувачів освіти «Їх смерть 

життя розбудить у народі», під час якого учні переглянули мультимедій-

ну презентацію «Україна – країна нескорених!» з розповіддю про трагіч-

ні періоди в історії України, а також ознайомились із книжковою ви-

ставкою «За сотнеюстоять мільйони». 

Щороку українці у всьому світі створюють тисячі витинанок із біло-

го паперу, які символізують загиблих за Україну і нашу спільну болючу 

пам’ять та віру в перемогу світла над темрявою.  

Паперових ангелів розвішують на деревах, що були свідками роз-

стрілу мирних українців, котрі відстоювали своє право за гідність.  

18 лютого 2022 року здобувачі освіти ВПУ25 м. Хмельницького до-

лучились до всесвітнього вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні. 

Вічна пам'ять героям!!! 
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